

“政府绩效评估体系”课题成果得到国务院领导同志重视

日前，中国行政管理学会“政府绩效评估体系”课题研究，形成的《政府部门绩效评估研究报告》和两个分报告，得到国务院有关领导同志的批示和肯定。总报告简要阐释了政府绩效评估的基本理念和功能，论述了我国政府部门进行绩效评估工作的现实意义，梳理总结了我国各地绩效评估实践活动，在借鉴国内外相关理论和成功经验的基础上，为我国政府部门开展绩效评估工作提供方向性的、可操作的实施意见。该课题报告的主要内容已在《中国行政管理》杂志 2006 年第 5 期全文刊载。该课题有若干分课题，其中两个分课题已经结题。一个分课题是“中国古代各朝代绩效考评的思想、制度和实践”，分课题组长是彭国甫，副组长是吴建南和侯经川。另一个分课题是“各国政府绩效评估研究”，分课题组长是包国宪，副组长是鲍静。部分内容将在年内的《中国行政管理》杂志上刊登。

“政府绩效评估体系”课题组自 1998 年成立以来，已经取得三个较大的阶段性成果。一是 1998 年中国行政管理学会组团考察英国政府改革及开展绩效评估的情况，形成的考察报告引起了当时国务委员和国务院秘书长的重视，批示由行政管理学会、人事部、中编办对此深入研究，并对“制定机关效率标准”问题进行专题研究。二是 2003 年课题组在经过大量调查研究后形成的《政府机关效率标准研究报告》，国务院有关领导同志批示给予肯定。报告主要内容在 2003 年第 3 期《中国行政管理》发表后，2003 年第 6 期《新华文摘》全文转载，在学术界和社会上产生积极影响。三是 2005 年以后课题组根据国务院有关领导同志关于“绩效评估可报详细材料”的指示进行深入研究，形成了此次的研究报告及分报告。国务院领导同志批示肯定了课题组研究的价值，将研究报告分送中央编办、监察部、人事部、法制办、国研室、发改委、财政部、商务部、工商总局、审计署等国务院综合部门。从这三项研究成果得到国务院领导同志的重视，可以看出政府对管理创新的鲜明态度，也可以从一个侧面看到政府决策和管理科学化、民主化的轨迹。（季哲）

打印

关闭窗口

[关于我们](#) | [访问统计](#) | [版权信息](#) | [站内搜索](#)

Copyright(c)1999-2001 www.cpasonline.org.cn All Rights Reserved

版权所有. 中国行政管理学会

单位地址. 北京市西安门大街22号(100017)

如有任何意见与建议请写信至: cpa@cpasonline.org.cn

